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PRO VÁŠ KRÁSNÝ DOMOV
Objednejte si Vaše vysněné designovky z pohodlí 
domova online na www.butlers.cz nebo zajděte 
na jednu z našich prodejen a načerpejte novou 

inspiraci pro vytvoření té nejkrásnější atmosféry.



Přichystat sobě i druhým příjemné chvíle, společně jíst, popovídat si, zasmát se  
a dát židle k sobě, aby se všichni vešli ke stolu! My z BUTLERS jsme přesvědčeni, že 

společně strávený čas činí lidi šťastnější. A prostřený stůl, ať už uvnitř nebo venku, přes 
den nebo v noci, je tím nejlepším místem, kde si užít chvilky pěkně pospolu. Právě z tohoto 

důvodu se stůl stává okamžitě srdcem našeho žití a bytí.

Kolem něj vše upravujeme, inovujeme a tvoříme nové trendy. Trendy, které jsou dostupné
pro všechny, kdo stejně jako my mají rádi kolem sebe vše hezké. Naše kolekce a s tím  

i každý kousek je výsledek opravdové týmové práce všech z řad Butlers, vyvinuto našimi 
designéry a experty z výroby - zkrátka DESIGNED BY BUTLERS.

Proto už se nemůžeme dočkat, až začnete listovat katalogem a vydáte se na objevnou 
cestu. Vedle nových oblíbených kousků a starých osvědčených matadorů, u nás naleznete 

jako vždy i hromadu nápaditých dárků, šikovných a láskyplně zpracovaných pomocníků 
do domácnosti a dekorace, které upoutají pozornost v každém koutě Vašeho domova. 

Přejeme příjemnou zábavu při prozkoumávání, inspiracích a společných zážitcích. 

Užijte si své krásné společné chvilky pod širým nebem a hodně štěstí při vytváření 
útulného hnízdečka zvaného domov!

Váš tým BUTLERS

Produkty jsou v nabídce do vyprodání zásob. Chyby tisku a změny cen jsou vyhrazeny.

E-SHOP
Mladoboleslavská 1116
197 00 Praha 9 - Kbely
Tel. +420 777 751 116

CENTRUM CHODOV
Roztylská 2321/19

148 00 Praha 4
Tel. +420 777 751 132

ATRIUM FLORA
Vinohradská 282B/151

130 00 Praha 3
Tel. +420 777 751 005

GALERIE VAŇKOVKA
Ve Vaňkovce 462/1

602 00 Brno
Tel. +420 777 741 513

Sluncem  
ZALITÉ CHVÍLE

DESIGNED BY BUTLERS

3butlers.cz



ČAS S PŘÁTELI

RETRO Série nádobí z porcelánu, např. 1 Hrnek, 550 ml, V 9,5 cm, žlutá 10207205, 199 Kč   
2 Snídaňový talíř, Ø 20,3 cm, žlutá 10207193, 229 Kč  3 Talíř, Ø 26,4 cm, zelená 10207191, 279 Kč   

4 Talíř, Ø 25,4 cm, žlutá 10207182, 279 Kč  5 RIGA Ubrousek, 42 x 42 cm, len, sv. šedá 10218010, 179 Kč  
6 PARKLIFE Lavice, Š 111 x H 50 x V 90 cm, sedací výška 49 cm, bílá 10202373, 4 990 Kč     

7 PARKLIFE Skládací židle s područkami, Š 59 x H 54 x V 88 cm, sedací výška 46 cm, bílá 10202368, 2 490 Kč  
8 PARKLIFE Skládací stůl, D 130 x Š 80 x V 75 cm, bílá 10202372, 5 990 Kč    

... toho není nikdy dost! Pro příjemné posezení doporučujeme náš skládací nábytek PARKLIFE. 
Je vyroben dle tradiční anglické předlohy a oprávněně patří k našim nejoblíbenějším kouskům. 

Záruka vysoké kvality za ceny Butlers.

4  Tyto produkty jsou dostupné online nebo na objednávku na prodejnách     Nadrozměrná doprava
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PARKLIFE
Skládací stůl, bílá

5 990 Kč Odolné vůči 

vlivů m počasí
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PARKLIFE 
Podnos se stojanem

2 290 Kč

PARKLIFE 
Balkónový skládací stolek  

půlkruh, černá

2 990 Kč

P jako praktický, 
prostorově úsporný a jako 

PARKLIFE. 

Rozkládací nábytek 
z naolejovaného 

FSC®-certifikovaného 
akátového dřeva 

a povětrnostním vlivům 
odolného pozinkovaného 

a práškovým lakem 
opatřeného kovu. 
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KLASICKÁ KRÁSA
S tolika tvary, spoustou velikostí a směsí kovu a dřeva se skládací nábytek PARKLIFE hodí vždy a všude. 

To už tak u nadčasových klasických kousků bývá.

1 PARKLIFE Skládací židle s područkami, Š 59 x H 52 x V 90 cm, sedací výška 46 cm, černá 10196298, 2 490 Kč    
2 PARKLIFE Podnos se stojanem, Š 65 x H 45 x V 72 cm, černá 10199582, 2 290 Kč    

3 PARKLIFE Balkónový skládací stolek, půlkruh, Š 85 x H 55 x V 75 cm, černá 10199581, 2 990 Kč  
4 PARKLIFE Lavice, Š 111 x H 59 x V 90 cm, sedací výška 49 cm, černá 10196299, 4 990 Kč  

5 PARKLIFE Skládací stůl, D 130 x Š 80 x V 75 cm, černá 10196300, 5 990 Kč   

PARKLIFE 
Skládací stůl, černá

5 990 Kč
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GARDEN STATE
Skládací stůl

3 490 Kč

GARDEN STATE
Skládací židle, set 2 ks

3 990 Kč

SET

Odolné vůči 

vlivů m počasí



9butlers.cz

PARKLIFE  
Skládací stůl 

D 130 x Š 80 x V 75 cm,
bílá 10202372, černá 10196300,

5 990 Kč  

PARKLIFE  
Balkónový skládací stolek, Š 85 x H 54 x V 75 cm, 

bílá 10202580, černá 10199581, 2 990 Kč  
Podnos se stojanem, Š 65 x H 45 x V 72 cm,  
bílá 10202374, černá 10199582, 2 290 Kč 

PARKLIFE
Skládací židle s područkami 

Š 59 x H 52 x V 90 cm, sedací výška 
46 cm, bílá 10202368, černá 10196298,

2 490 Kč 

PARKLIFE
Skládací židle 

Š 47 x H 59 x V 88 cm, sedací výška  
46 cm, bílá 10202367, černá 10196297,

1 990 Kč 

PARKLIFE
Lavice 

Š 111 x H 50 x V 90 cm, sedací výška 
49 cm, bílá 10202373, černá 10196299,

4 990 Kč   

 

Nábytek 
PARKLIFE je 

k dostání s bílou 
nebo černou 
konstrukcí.

PARKLIFE
Skládací stůl 

D 80 x Š 80 x V 75 cm,
bílá 10202369, černá 10196301,

3 490 Kč  

GARDEN STATE
Skládací židle set 2 ks, D 50,5 x Š 54,5 x 
V 90 cm, sedací výška 46 cm, 10218646, 

3 990 Kč 

GARDEN STATE
Skládací stůl, D 70 x Š 70 x V 75 cm, 

10218647, 3 490 Kč 

SET
FSC®-certifikované 

akátové dřevo, 
naolejované, kov 

pozinkován a opatřen 
práškovým lakem, vysoká 
kvalita, odolné vůči 
povětrnostním vlivům, 
nadčasové a snadno 
kombinovatelné. 





butlers.cz

„Butlers je továrna na nápady. Pěkné věci jen nehledáme, my je i vymýšlíme! 
Naše antény na trendy jsou vždy na příjmu: které barvy, tvary, styly budou 
příště v kurzu? Tak vytváří Butlers designéři a produktoví experti kolekce 

Butlers, a to přes 3000 nových výrobků ročně. Od první inspirace až po hotový 
kousek v našich obchodech a na e-shopu. Falešná skromnost není na místě, 

jsme opravdu hrdí.“

Ina Clermont, BUTLERS - vývoj produktů

NAŠE VLASTNÍ
KOLEKCE

DESIGNED BY BUTLERS



TRENDY BARVA
ŠALVĚJOVÁ

DAISY JANE 
Skládací židle

899 Kč 
(str. 15)

CENTURY 
Židle

1 390 Kč 
(str. 53)
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NOVINKA

Skládací

BOVERY
Set zahradního nábytku 1 ks skládací 

stůl a 2 ks skládací židle
stůl: Ø 55 cm, V 71 cm

židle: Š 44 x H 60 x V 92 cm,
sedací výška 46 cm

10221295 

CENA SETU  
3 990 Kč

NANCY 
Židle s područkami 

1 490 Kč 
(str. 15)

Odolné vůči 

vlivů m počasí



DAISY JANE
Skládací stůl

1 290 Kč

DAISY JANE 
Skládací židle

899 Kč

Odolné vůči 

vlivů m počasí

Kov opatřen práškovým 
lakem, odolný vůči 

povětrnostním podmínkám, 
stabilní, vhodný i pro 

malé balkóny.
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DAISY JANE  
Skládací židle, Š 45 x H 41 x V 87 cm, sedací výška 47 cm, bílá 10204578,

sv. modrá 10221327, šalvějová 10221325, červená 10221326, 899 Kč

DAISY JANE
Skládací stůl, Š 58 x H 58 x V 71 cm, bílá 10204582,

sv. modrá 10221328, šalvějová 10221330, červená 10221329, 1 290 Kč

NANCY
Židle s područkami, Š 53 x H 46 x V 89 cm, sedací výška 46 cm, bílá 10204610, 

šalvějová 10221331, červená 10221332, 1 490 Kč 

...a Vaše oblíbená barva?
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SOLID
Podsedák, D 40 x Š 40 x V 7,5 cm,

sv. šedá 10222418, tm. modrá 10222420,
antracitová 10222422, pastelově červená 
10222425, zelená 10222427, petrolejová 
10222428, sv. modrá 10222429, mátová 

10222431, žlutá 10222432, 
399 Kč

SOLID
Podsedák se šňůrkami, D 35 x Š 37 x V 5 cm, 

sv. šedá 10222410, tm. modrá 10222409, 
antracitová 10222407, pastelově červená 

10222412, sv. zelená 10222411, petrolejová 
10222413, sv. modrá 10222414, mátová 

10222415, žlutá 10222417, 
299 Kč

SOLID  
Podsedák, D 42 x Š 42 x V 5 cm,

petrolejová 10222440, antracitová 
10222441, tm. modrá 10222444, šalvějová 

10222445, mátová 10222443, 379 Kč

SOLID  
Podsedák, Ø 42 cm, V 5 cm,

petrolejová 10222433, antracitová 
10222434, modrá 10222435, šalvějová 
10222436, mátová 10222438, 379 Kč

PŘEHLÍDKA POLŠTÁŘŮ
Extra t lust ý, 

skvělý i jako sedák 
na zem



Die Bezüge unserer  
Kissen sind aus  
strapazierfähiger Baumwolle,  
die Füllungen aus Polyester.

299 Kč
379 Kč

399 Kč
Potahy našich podsedáků 
jsou vyrobeny z odolné 
rustikální bavlny, výplň 

z polyesteru.
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1 WATER COLOUR Sada sklenic 4 ks, 290 ml, Ø 9 cm, V 9,5 cm BUN00882, 349 Kč*  2 PURE KITCHEN Salátová miska, Ø 24 cm, V 11 cm, 
akáciové dřevo 10219662, 679 Kč  3 STONEHENGE Hmoždíř s paličkou, Ø 15,5 cm, V 8 cm, mramor 10215816, 549 Kč  4 CALM Miska, 590 ml, Ø 
16 cm, V 7 cm, kamenina, černá 10221801, 149 Kč  5 KARLTON BROS. Dóza na česnek, Ø 14 cm, V 10,5 cm, porcelán, bambus 10219765, 429 Kč

* po jednotlivých kusech lze koupit na prodejnách

PURE KITCHEN 
Salátová miska

679 Kč 
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Severská 
KUCHYŇ POD ŠIRÝM NEBEM

6 KARLTON BROS. Dóza na cibuli, Ø 22 cm, V 10,7 cm, porcelán, bambus 10219764, 549 Kč  7 KARLTON BROS. Karafa na olej, 240 ml, Ø 5 cm,
V 20,5 cm, porcelán, bambus 10219760, 229 Kč  8 KARLTON BROS. Dóza na sušenky, Ø 14,5 cm, V 22,3 cm, porcelán, bambus 10219769, 579 Kč

9 KARLTON BROS. Dóza na cukr, malá se lžičkou, Ø 8,9 cm, V 8,9 cm, porcelán, bambus, 10219763, 199 Kč, velká, Ø 11,1 cm, V 17,6 cm, 10219766, 429 Kč  

DESIGNED BY BUTLERS

KARLTON BROS.
Dózy do kuchyně, např. dóza na sušenky

579 Kč

199 Kč

NOVINKA



NOVINKA

SOMERSET 
Série zahradního nábytku 

(str. 23)

SIESTA
Slunečník, Ø 1,8 m 

s klikou

1 290 Kč

FISHERMAN
Stolička

499 Kč

Odolné vůči 

vlivů m počasí



STONEHENGE
Hmoždíř s paličkou 
10215816, 549 Kč

CALM 
Série nádobí  
z kameniny

od 149 Kč

21

1 SIESTA Slunečník, Ø 1,8 m, V 200 cm, antracitová 10204643, 1 290 Kč  2 FISHERMAN Stolička,  
Š 35 x H 40 x V 42 cm, potah z voděodolného polyesteru, šedá 10221517, 499 Kč   

3 WALNUT Etažér, 3-patrový, Ø 28 cm, V 47,5 cm, ořechové dřevo, kov 10221847, 1 090 Kč  4 HACIENDA Venkovní židle,  
D 46 x Š 58 x V 82 cm, sedací výška 43 cm, polypropylen, železo, 10221380, 2 790 Kč   CALM Série nádobí z kameniny,  

např. 5 Talíř hluboký, Ø 20,5 cm, V 6,5 cm 10221810, 219 Kč  6 Snídaňový talíř, Ø 21,5 cm, V 3 cm 10221815, 149 Kč   
7 Talíř, Ø 27 cm, V 3 cm 10221817, 199 Kč

WALNUT 
Etažér

1 090 Kč  

PURE KITCHEN 
Příbory na salát 2 ks, D 32 x Š 1,5 cm,

akáciové dřevo 10219660, 439 Kč
miska, Ø 24 cm, V 11 cm,

akáciové dřevo 10219662, 679 Kč

Odolné vůči 

vlivů m počasí

HACIENDA 
Venkovní židle

2 790 Kč

SMOKY 
Sada sklenic na víno

6 ks, 550 ml 
BUN00982, 1 190 Kč*

PŘÍRODNÍ MATERIÁL 
VE SKANDINÁVSKÉM STYLU

NOVINKA

NOVINKA

* po jednotlivých kusech lze koupit na prodejnách



NOVINKA NOVINKA
ZINC 

Konev na zalévání, 8 l 
10221948

699 Kč

WAREHOUSE 
Světelný řetěz s kovovými 
lampičkami do zásuvky,  

D 5,7 m, 10220353

849 Kč

CONCRETE
Odkládací stolek, 2 ks

2 190 Kč

FSC®-certifikované akátové 
dřevo, naolejované, vysoká 
kvalita, robustní a odolné 

vůči povětrnostním podmínkám, 
nadčasové a snadno kombinovatelné
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SOMERSET
Skládací židle s područkami 

Š 54 x H 63 x V 90 cm, sedací výška 
45 cm, 10199563, 1 990 Kč  

SOMERSET
Skládací židle 

Š 49,5 x H 63 x V 90 cm, sedací výška  
45 cm, 10199564, 1 790 Kč 

SOMERSET
Skládací stolek 

Š 75 x H 75 x V 75 cm
10199559, 2 790 Kč 

SOMERSET
Zahradní stůl rozkládací  
s otvorem na slunečník 

Š 150 x H 90 x V 75 cm, rozložitelný až 
na Š 190 cm 10199561, 6 990 Kč  

SOMERSET Lehátko s výsuvným stolkem 
4 nastavitelné polohy, Š 200 x H 70 x V 82 cm, 

sedací výška 30 cm, 10199566, 5 490 Kč
Podložka, Š 200 x H 64 x V 8 cm,

potah z voduodpuzujícího polyesteru
10199573, 2 790 Kč   

CONCRETE
Konzolový stolek  

s betonovou deskou 
Š 85 x H 20 x V 70 cm
10221525, 1 990 Kč 

CONCRETE
Odkládací stolek, set 2 ks  

s betonovou deskou odpuzující vodu
malý Š 30 x H 30 x V 40 cm,
velký Š 40 x H 40 x V 52 cm

10221524, 2 190 Kč

WEEKENDER
Plážové lehátko s podnožkou 

Š 60 x H 167 x V 85 cm,
sedací výška 35 cm 10199567, 2 990 Kč 

SOMERSET
Skládací lavice 

Š 118 x H 62 x V 90 cm, sedací výška  
45 cm, 10199565, 4 490 Kč  

NOVINKA

NOVINKA
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BASIC BRAID  
Závěsný koš 
mořská tráva 

429 Kč

1 COTTON BRAID Úložný koš, mořská tráva/bavlna, více velikostí, např. Ø 26 cm, V 23 cm 10218260, 349 Kč nebo Ø 29 cm,
V 26 cm 10218259, 449 Kč  2 SAHARA Úložný koš, kukuřičný list/papír, více velikostí, např. Ø 22 cm, V 22 cm 10219426, 349 Kč 

nebo Ø 26 cm, V 24 cm 10219425, 419 Kč  3 BASIC BRAID Závěsný koš, Ø 25 cm, V 65 cm, mořská tráva 10222316, 429 Kč   
4 BLACK BAMBOO Úložný košík, bambus, více velikostí, např. Ø 38 cm, V 35 cm 10221655, 549 Kč  

5 RUSH ROPE Úložný košík s víkem, vodní hyacint, D 33 x Š 23 x V 23 cm, 10222327, 499 Kč nebo D 43 x Š 30 x V 27 cm,
10222326, 699 Kč  6 FISHERMAN Stolička, Š 35 x H 40 x V 42 cm, potah z voduodpuzujícího polyesteru

krémová 10221518, 499 Kč   7 BAMBOO Miska, bambus, více velikostí, např. Ø 27 cm, V 8 cm 10221652, 229 Kč   
8 SOMERSET Lehátko s výsuvným stolkem, 4 nastavitelné polohy, Š 200 x H 70 x V 82 cm, sedací výška 30 cm, 10199566, 5 490 Kč    

Podložka Š 200 x H 64 x V 8 cm, potah z voduodpuzujícího polyesteru 10199573, 2 790 Kč   

HOLLYWOOD 
Režisérská židle 

potah ze 100 % bavlny, 
10197211 

1 490 Kč

Odolné vůči 

vlivů m počasí

NOVINKA



Odolné vůči 

vlivů m počasí

SOMERSET
Lehátko s výsuvným stolkem 

5 490 Kč

FSC®-certifikované akátové 
dřevo, naolejované, robustní 
a odolné vůči povětrnostním 

podmínkám





ZODPOVĚDNOST
BY BUTLERS

"Jakožto rodinně vedený podnik vždy myslíme na budoucnost. Proto činíme naše rozhodnutí  
v souladu s ekonomickou, ekologickou a sociální udržitelností. Zatím ještě nemáme na všechny 

otázky naší doby odpovědi. Ale čelíme výzvám a přebíráme zodpovědnost, a to v naprosto různých 
směrech. Zkracujeme transportní trasy a redukujeme a recyklujeme balící materiál. Coby člen Forest 

Stewardship Council (FSC®) používáme pro náš zahradní nábytek výlučně dřeva z udržitelného 
lesního hospodářství. Podporujeme projekty jako Chancenwerk, Gewaltlos.de a Pulse of Europe, 

které se zasluhují o užší soudržnost společnosti."

Wilhelm Josten, zakladatel BUTLERS



NOVINKA

28

HANAMI Série nádobí z kameniny, např. 1 Talíř, Ø 25,5 cm, šedá
10210586, 279 Kč  2 Miska, 120 ml, Ø 11 cm, V 3,5 cm, mátová 10210603, 99 Kč
3 Hrnek, 250 ml, V 10 cm, šedá 10210598, 149 Kč  4 Konvice na čaj s dřevěnou  

rukojetí, 750 ml, Ø 16,7 cm, V 12 cm, mátová 10210608, 699 Kč 5 Podnos, D 24,5 x Š 9,5 
cm, šedá 10210592, 199 Kč  6 STILETTO Příbory, set 4 ks, ušlechtilá ocel, černá matná, 

10221739, 499 Kč  7 ACACIA SPRINGS Stůl, D 80 x Š 80 x V 75 cm
10218991, 5 490 Kč   8 ACACIA SPRINGS Židle, D 56,5 x Š 57 x V 85,5 cm,
sedací výška 42,5 cm 10218990, 3 790 Kč   9 ACACIA SPRINGS Podsedák,  

D 46 x Š 40,5 x V 6 cm, potah z bavlny, náplň polyurethan 10221270, 579 Kč

TANEC JEŘÁBA

V Japonsku je Tsuru, elegantní jeřáb, označován jako 
symbol pro štěstí a dlouhý život. Tyto atributy jsme vnesli  

i do našich Butlers produktů inspirovanými japonskou 
kulturou, protože obojí přejeme i Vám.

DESIGNED BY BUTLERS

FSC®-certifikované  
akátové dřevo, naolejované, 

robustní a odolné vůči 
povětrnostním vlivům

STILETTO 
Příbory, set 4 ks

499 Kč



NOVINKA

Odolné vůči 

vlivů m počasí

ACACIA SPRINGS
Židle

3 790 Kč

BUDDHA 
Soška Buddhy se svícnem 

V 68 cm. 10222270

2 790 Kč
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LODGE
Skládací židle, Š 36 x H 50 x V 86 cm,

sedací výška 47 cm, bílá lakovaná 
10131282, přírodní naolejovaná 

10208161, 999 Kč 

LODGE
Balkónový skládací stůl, D 57 x Š 40 x V 63,5 cm, 

bílá lakovaná 10197208, přírodní naolejovaná 
10208160, 1 390 Kč 

LODGE
Skládací stůl, D 55 x Š 55 x V 73 cm,

bílá lakovaná 10131305, přírodní naolejovaná 
10208162, 1 490 Kč

LODGE
Mini skládací stůl, D 38 x Š 29,5 x V 51 cm, 

bílá lakovaná 10140444, přírodní naolejovaná 
10208167,  690 Kč

FSC®-certifikované akátové 
dřevo, robustní a odolné 
vůči povětrnostním vlivům, 

i pro malé balkóny



butlers.cz

Odolné vůči 

vlivů m počasí

COLOUR CLASH 
Vnitřní a venkovní koberec 

90 x 150 cm 
10222155

549 Kč



NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA

Naše nová série nádobí CALM se svými pastelovými barvami a matnou glazurou vnese  
do Vašich hektických všedních dnů klid. Zejména, pokud z něj vychutnáváte Slow Food.  

Při té vší něžnosti jsme tuto řadu pro každodenní používání vybavili dostatečně  
robustním provedením. 

VYTŘÍBENÝ VKUS
DESIGNED BY BUTLERS

BELLE BLANC 
Keramická váza

399 Kč

BELLE PASTEL 
Keramická váza

219 Kč
RAW CANVAS 

Prostírání, 48 x 33 cm, 
např. žlutá 10221924

149 Kč
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1 SUBLIME Skleněná váza/svícen s kovovým podstavcem, Ø 18 cm, V 26 cm 10221697, 579 Kč  2 BELLE PASTEL Keramická váza,  
Ø 11,5 cm, V 15 cm, mátová 10221863, sv. červená 10221861, 219 Kč  3 BELLE BLANC Keramická váza, Ø 16 cm, V 20 cm 10211583, 399 Kč   

CALM Série nádobí z kameniny, např. 4 Miska, 590 ml, Ø 16 cm, V 7 cm, např. žlutá 10221800, 149 Kč  5 Hluboký talíř, Ø 20,5 cm, V 6,5 cm, např. 
šalvějová 10221808, 219 Kč  6 Snídaňový talíř, Ø 21,5 cm, V 3 cm, např. sv. růžová 10221816, 149 Kč  7 Talíř, Ø 27 cm, V 3 cm, např. sv. modrá 

10221819, 199 Kč  8 COLORI Sklenice, 220 ml, Ø 8 cm V 10 cm, např. modrá 10221253, 79 Kč



NOVINKA
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1 MARBELLO Váza, Ø 13,5 cm, V 22 cm, dolomit 10212637, 379 Kč  2 FLORENCE Konev na zalévání, ušlechtilá ocel 10221421, 679 Kč   
3 KLARA Skleněná váza, Ø 20 cm, V 24 cm 10220234, 679 Kč  4 NORA Váza/Svícen, Ø 15 cm, V 17,5 cm, sklo 10221723, 499 Kč

5 SUKI Skleněná váza, Ø 20,2 cm, V 16,5 cm 10221673, 349 Kč  6 MIA-FLEUR Skleněná váza, Ø 19,3 cm, V 20,1 cm 10221672, 549 Kč   
7 GOLDEN NATURE Dekorační mísa, list ginko, D 28,5 x Š 28,5 x V 2 cm, hliník 10219314, 419 Kč 

MARBELLO 
Váza, mramorový vzhled

379 Kč



NOVINKA

NOVINKA
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SUBLIME
Skleněná váza s kovovým 

podstavcem
(str.  32)

579 Kč

MIA-FLEUR 
Skleněná váza 

549 Kč
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KONEČNĚ

BABOON  
Závěsné křeslo s područkami, potah: 50 % bavlna, 50 % polyester,

Š 100 x H 45 x V 130 cm, šedá 10213248, 1 290 Kč  

SHOW ME HEAVEN  
Houpací síť s třásněmi,  
potah mix bavlny a polyesteru,
D 200 x Š 100 cm
10208217, 1 490 Kč  

vypnout

BABOON
Závěsné křeslo

1 290 Kč

 Tyto produkty jsou dostupné online nebo na objednávku na prodejnách



NOVINKA
1 TIMEOUT 
Houpací křeslo 
D 115 x Š 55 x V 93 cm,
sedací výška 44 cm,
potah z polyesteru,
krémová (str. 63) 10222672,
šedá 10222671, 2 790 Kč 

2 PARADISE NOW 
Závěsné křeslo 
s třásněmi, Ø 100 cm, V 145 cm,
mix bavlny a polyesteru
10213249, 2 490 Kč 

Odolné vůči 

vlivů m počasí

TIMEOUT
Houpací křeslo

2 790 Kč

37



FINCA Série nádobí z kameniny, např. 1 Talíř, D 27 x Š 21 x V 3 cm, např. modrá 10219909, 279 Kč  
2 Miska na dip, Ø 11 cm, V 5 cm modrá 10219905, 109 Kč  3 Miska, 390 ml, D 17 x Š 15 x V 5 cm, např. sv. šedá 10219916, 179 Kč   

4 Servírovací tác, D 31 x Š 19 x V 3,5 cm, modrá 10219912, 399 Kč  5 Hrnek, 300 ml, V 10 cm, např. modrá 10219914, 149 Kč  
6 Snídaňový talíř, D 23 x Š 17 x V 2 cm, např. sv. šedá 10219918, 229 Kč  7 Tác,  D 31 x Š 23 x V 4 cm, např. sv. šedá 10219920, 379 Kč  

8 Miska na dip, Ø 11 cm, V 5 cm sv. šedá 10219915, 109 Kč

„FOOD“
organic

Z kreativní dílny Butlers rovnou
na Váš stůl. Přirozené skvrnky,

organické tvary a vintage vzhled
tvoří vysoce kvalitní ručně dělaný

look naší nové série nádobí
FINCA. Opravdu krásné na 

pohled, co říkáte?



39butlers.cz

Malé posezení, ale velká radost s venkovním nábytkem 
GOOD COMPANY. Teď už Vás ani spontánní návštěvy 
nepřekvapí a Vy je můžete v mžiku posadit. Stačí jen 
otevřít, rozložit a můžete si vychutnat společný čas 
u sklenky dobrého vína.

1 GOOD COMPANY Set na venkovní sezení 3 ks, zahrnuje 1 ks stůl, D 110 x Š 50 x V 78 cm, 2 ks lavice, D 110 x Š 25 x V 48 cm, 
FSC®-certifikované borovicové dřevo, lakovaná kovová konstrukce 10219135, 3 990 Kč   2 RIFFLE Skleněná láhev s uzávěrem, 1,2 l, V 29 cm 
10205715, 249 Kč  3 REFRESH Nádoba na limonádu, 3,5 l, Š 14,5 x H 14,5 x V 27 cm, sklo 10211110, 299 Kč  4 REFRESH Kovový podstavec 

pro nádobu na limonádu, Š 15,5 x H 15,5 x V 20 cm 10211111, 130 Kč  5 REFRESH Sklenice s víčkem, 450 ml, V 13,5 cm 10209081, 59 Kč  
6 COLOUR CLASH Vnitřní a venkovní koberec, 90 x 150 cm, robustní umělá tkanina, omyvatelné, odolné vůči UV, 10219368, 549 Kč

Recepty na osvěžující limonády 
naleznete na blogu Butlers!

„FOOD“

Odolné vůči 

vlivů m počasí



NOVINKA

S sebou na
VAŠE OBLÍBENÉ MÍSTO

Stačí složit a jde 
se k vodě!

Odolné vůči 

vlivů m počasí

ANDERSON
Odkládací stolek

899 Kč

SUN WAVER
Skládací lehátko včetně 

polstrování

3 790 Kč
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1 ANDERSON Odkládací stolek, Ø 40 cm, V 51 cm, železo, ošetřené práškovou barvou 10221300, 899 Kč   2 MAGNUM  
Termoska, 500 ml, V 24 cm, ušlechtilá ocel, více barev, např. mátová 10219959, 279 Kč  3 SUN WAVER Lehátko včetně  

polstrování, skládací, D 188 x Š 54 x V 51 cm, FSC®-certifikované akátové dřevo, naolejované, odolné vůči povětrnostním vlivům, 
polstrování ze 100 % polyesteru 10213731, 3 790 Kč   4 PICNIC DELUXE Pikniková deka, Š 140 x H 180 cm, voděodolná spodní 

strana z PVC, více designů, např. Japonsko 10215847 nebo Palmy 10218898, 1 190 Kč  5 A DAY IN THE PARK Piknikový koš 
pro 2 osoby, D 32 x Š 32 x V 18 cm, vrbové proutí, včetně keramického nádobí, příboru a umělohmotných skleniček 10214376,  
1 290 Kč  6 SNACK PACK Svačinový box včetně příboru, D 18,5 x Š 10,5 x V 10 cm 10217631, 399 Kč  7 SMOOTHIE Láhev  

s pouzdrem, 500 ml, Ø 7 cm, V 20,3 cm, borosilikátové sklo, více barev, např. šedá 10204381, 229 Kč

SMOOTHIE 
Láhev s pouzdrem

229 Kč

A DAY IN THE PARK 
Piknikový koš 
pro 2 osoby

1 290 Kč

SNACK PACK 
Svačinový box včetně příboru

399 Kč

PICNIC DELUXE 
Pikniková deka 

1 190 Kč
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PŘÁTELÉ navždy
Opravdový přítel na celý život. Se skládacím nábytkem 

MORNING STAR začnete den se svou první kávou, a stejně tak 
bezstarostně ukončíte dlouhé letní večery se sklenicí vína v ruce.

MORNING STAR 
Set venkovního nábytku, 1 ks skládací stůl a 2 ks skládací židle 
stůl D 55 x Š 55 x V 75 cm, židle Š 38 x H 52 x V 82 cm,
sedací výška 44 cm, FSC®-certifikované akátové dřevo,
z části přírodně naolejované, z části bíle lakované, odolné vůči 
povětrnostním vlivům 10196622, 2 990 Kč
 

Odolné vůči 

vlivů m počasí

2 990 Kč
SET
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FEATHERS 
LED Světelný řetěz

10 skleniček s peříčky
10221785 

429 Kč

BULB LIGHTS 
LED-Světelný řetěz

10 skleněných žárovek
10207830 

599 Kč HANAMI 
LED-Světelný řetěz

8 papírových lampiónů,
více barev, např.

bílá/růžová 10213839 

279 Kč

MIAMI 
LED-Světelný řetěz 

10 kovových ananasů
10214774

349 Kč

MIAMI 
LED-Světelný řetěz 

10 plameňáků
10211355 

279 Kč

CLIP ART 
LED-Světelný řetěz 

10 akrylových kolíčků 
10210985

279 Kč

TREND

Ať už na baterie, do sítě nebo
poháněno sluneční energií, 
vhodné ven i dovnitř. Mnoho 

dalších světelných
řetězů naleznete na našem

e-shopu nebo na prodejnách.
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"Jedním z příslibů pro naše zákazníky je kvalita za přijatelnou cenu a to jsme 
schopni splnit díky dokonalému řízení z centrály Butlers - od prvního nápadu až 
po hotový výrobek. Tento závazek provází naše designéry i produktové experty 

na každém kroku. Zároveň i výrobní partneři po celém světě vědí, co od nich 
očekáváme, a proto se na ně můžeme bezvýhradně spolehnout. Tímto způsobem 
jsme schopni zajistit, že se Vám do rukou nedostane jen tak obyčejný produkt, ale 

Váš oblíbený kousek v Butlers kvalitě."

Frank Wehmeyer, BUTLERS - Vývoj produktů

KVALITA
MADE  BY BUTLERS



DŮM NA FARMĚ

Spojení s přírodou spolu s organickými tvary a vzhledem ruční 
hrnčířské práce, dělají z každého kousku naprostý unikát - tak 

vnesete na Váš prostřený stůl moderní venkovský styl.

MANOR
Série nádobí z kameniny

od 149 Kč

DESIGNED BY BUTLERS

NOVINKA
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MANOR Série nádobí z kameniny, 1 Snídaňový talíř, Ø 24 cm, V 2,5 cm 10221663, 199 Kč  2 Talíř, Ø 28,5 cm, V 4 cm 10221662, 249 Kč   
3 Hrnek, 450 ml, V 9,5 cm 10221667, 149 Kč  4 Miska, 700 ml, Ø 14 cm 10221665, 179 Kč

5 CONCRETE Svícen, Ø 5,2 cm, V 6,5 cm, beton 10203806, 79 Kč  6 NORA Váza/Svícen, Ø 15 cm, V 17,5 cm, sklo 10221723, 499 Kč  
7 NEW HERITAGE Příbory, set 4 ks, ušlechtilá ocel, stříbrná, vzhled vintage 10219975, 499 Kč

NORA
Váza/svícen

499 Kč

NEW HERITAGE
Příbory, set 4 ks

499 Kč

NOVINKA

NOVINKA



TERRACE HILL
Balkónový set, 3 ks, krémová 

SET  

3 990 Kč

Odolné vůči 

vlivů m počasí

Trendy detail: malé reznoucí akcenty 
vnesou do Vaší zahrady nádech 

romantiky dávných časů.
Železo, opatřeno práškovým lakem, 
odolné vůči povětrnostním vlivům.



NOVINKA
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BYLO, NEBYLO... 

1 TERRACE HILL Balkónový set, 3 ks, zahrnuje 1 ks skládací stůl, Ø 70 cm, V 71 cm, 2 ks skládací židle,  
Š 41 x H 51 x V 91 cm, sedací výška 45 cm, krémová s rezavým akcentem 10218198, 3 990 Kč    

2 TERRACE HILL Lavice, Š 109 x H 56 x V 96 cm, sedací výška 45 cm, krémová s rezavým akcentem 10221352, 4 990 Kč 
  3 TERRACE HILL Odkládací stolek, Ø 36 cm, V 54 cm, krémová s rezavým akcentem 10221387, 899 Kč 

Jako v pohádce. Náš bohatě zpracovaný nábytek TERRACE HILL Vás okouzlí jemnými detaily a komfortním 
sezením té nejvyšší kvality. Se setem v krémově bílé ožívá moderní starožitný vzhled s drobnými 

reznoucími akcenty a navíc je odolný vůči povětrnostním vlivům.

TERRACE HILL
Lavice, krémová

4 990 Kč
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1 TERRACE HILL Balkónový set, 3 ks, zahrnuje 1 ks skládací stůl, Ø 70 cm, V 71 cm, 2 ks skládací židle,  
Š 41 x H 51 x V 91 cm, sedací výška 45 cm, tm. hnědá 10199406, 3 990 Kč     

2 TERRACE HILL Lavice, Š 109 x H 56 x V 96 cm, sedací výška 45 cm, tm. hnědá 10199405, 4 990 Kč   
3 TERRACE HILL Odkládací stolek, Ø 36 cm, V 54 cm, tm. hnědá 10221385, 899 Kč 

....SNOVÁ ZAHRADA
Se svými krucánky, obloučky a něžnými dekoracemi promění naše série TERRACE HILL 

balkóny, terasy a zahrady v opravdu pohádkové místo. Nikoho by ani nepřekvapilo, když by se 
začal najednou zahradní trpaslík hýbat a ve stromcích se mihli malí skřítci.

Železo opatřené práškovým 
lakem, design s orientací  

na láskyplný detail, vhodný  
i na malé balkóny.

TERRACE HILL
Balkónový set, 3 ks, tm. hnědá 

SET  

3 990 Kč



NOVINKA

Odolné vůči 

vlivů m počasí

TERRACE HILL
Odkládací stolek, tm. hnědá

899 Kč



Dělané s láskou rozněžní i Vaše srdce. Náš romantický kulatý zahradní nábytek CENTURY 
Vás navnadí na rendez-vous se sluncem. Krajková dečka není třeba, postačí efektní 

děrovaný vzor. A nový servírovací vozík v bílém provedení podává oblíbený drink dle denní 
doby. Samozřejmě všechny kousky odolné vůči povětrnostním vlivům.

ACH, MON AMOURACH, MON AMOUR

Odolné vůči 

vlivů m počasí
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CENTURY
Židle, Š 41 x H 49 x V 91 cm, sedací výška 44 cm, 

šalvějová 10221321, červená 10221322, bílá 10204353,
1 390 Kč 

CENTURY
Židle s područkami, Š 53 x H 49 x V 91 cm,

sedací výška 44 cm, šalvějová 10221320, červená 10221319,
bílá 10204349, 1 490 Kč 

CENTURY
Stůl, Ø 58 cm, V 71 cm, šalvějová 10221324, červená 10221323, bílá 10221349, 1 990 Kč 

CENTURY 
Servírovací vozík 
Ø 48 cm, V 73 cm

10221381 

2 790 Kč

Kov opatřený práškovým lakem, 
odolný vůči povětrnostním 

podmínkám a robustní, s raženým 
děrovaným vzorem.

NOVINKA



54

MOSCOW MULE 
Hrnek, zlatý

299 Kč

1 MOSCOW MULE Hrnek, 470 ml, V 10 cm, ušlechtilá ocel, tepaný 10221993, 299 Kč  2 BARACUDA Skládací stolek, 
 Ø 70 cm, V 105 cm, FSC®-certifikované akátové dřevo, naolejované 10221523, 3 490 Kč   3 MANHATTAN LOUNGE 

Set na koktejly, 5 dílů, ušlechtilá ocel 10216666, 799 Kč  4 MANHATTAN LOUNGE Brčka z ušlechtilé oceli, 5 ks včetně kartáčku 
na čištění, D 21,5 cm, 10218482, 199 Kč  5 TOUCH OF GOLD Sklenice se zlatým okrajem, více velikostí, např. 345 ml, Ø 7 cm, 

V 9 cm 10217067, 79 Kč nebo 480 ml, Ø 6 cm, V 14 cm 10217066, 89 Kč  6 TURNTABLE Bar, Š 150 x H 52,5 x V 102 cm 
(rozložený), Š 77 x  H 52,5 x V 102 cm (složený), FSC®-certifikované akátové dřevo, naolejované, odolné vůči povětrnostním vlivům 
10218644, 5 990 Kč   7 TURNTABLE Stoličky, set 2 ks, D 34 x Š 34 x V 70 cm, FSC®-certifikované akátové dřevo, naolejované, 

odolné vůči povětrnostním vlivům 10218645, 1 990 Kč  

Tak šejkuj, zlato, šejkuj!
Vše je připraveno. Voní tu limetka, citrón a máta. Z repráků zní uvolněná hudba. 

A poté zazvoní zvonek u dveří a koktejlová party může začít.

BARACUDA
Skládací stolek

3 490 Kč
MANHATTAN LOUNGE 

Set na koktejly, 5 dílů

799 Kč 

skládací

 Tyto produkty jsou dostupné online nebo na objednávku na prodejnách

NOVINKA

NOVINKA



Poskládaný šetří místo.

ORIENTAL LOUNGE 
Slunečník 
(str. 57)

4 490 Kč

2

Mangové dřevo, slunečník 
z bavlny, bohatě ručně 

zpracovaný, se zlatavými 
aplikacemi a ornamenty.

Odolné vůči 

vlivů m počasí

TURNTABLE
Bar

5 990 Kč



80x zvýší bezpečnou 
dobu strávenou na 
slunci

Konstrukce z hliníku odolného vůči
povětrnostním vlivům, lehký

a stabilní. Slunečník z polyesteru 
s UV ochranou, s praktickou klikou 

a ohebným kloubem.
Odolné vůči 

vlivů m počasí

SIESTA
Slunečník 

Ø 2,5 m, V 240 cm

1 490 Kč

COLOUR CLASH 
Vnitřní a venkovní koberec 

90 x 150 cm 
10214537

549 Kč
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SIESTA Slunečník půlkruh  
Š 184 x H 94 x V 215 cm,

antracitová 10204707, béžová 10204700,
červená 10204706, 1 290 Kč

THE ROCK
Podstavec na slunečník, betonová 

noha, Ø 36 cm, 11 kg 10192059, 849 Kč  
Ø 50 cm, 30 kg 10196722, 1 190 Kč 

THE ROCK
Podstavec na slunečník,  
půlkruh, granitová noha,

Š 40 x H 28 x V 33 cm, 15 kg
10204615, 1 290 Kč 

ORIENTAL LOUNGE  
Slunečník, Ø 1,8 m, V 225 cm, ruční výroba se zlatými aplikacemi  

a ornamenty, mangové dřevo, potah z bavlny, béžová 10196768, tyrkysová 
10196769, růžová 10213522, 4 490 Kč 

SIESTA Slunečník malý, Ø 1,8 m, V 200 cm, antracitová 10204643,
mátová 10204817, béžová 10204618, červená 10204617, 1 290 Kč  

Slunečník velký, Ø 2,5 m, V 240 cm, antracitová 10204640,
béžová 10192057, 1 490 Kč

DOPORUČENÍ: U slunečníků s průměrem 2,5 m doporučujeme stojan na slunečník těžký aspoň 30 kg.



"Láskyplně prostřený stůl je srdcem celého Butlers! 
Tady pulzuje život. S pěkným nádobím, sklenicemi 
pro zvláštní příležitosti a nápaditými dekoracemi 
se obyčejný stůl promění v místo, kde si společně 

vychutnáváte jídlo, povídáte si a bavíte se.
 Věříme, že pohostinnost činí ze světa tak trochu lepší 

místo. Přichystat sobě i ostatním příjemné a krásné 
prostředí rozzáří oči všech, a to v dokonalé harmonii. 

Leží nám na srdci, aby byla tato krásná atmosféra 
dostupná i pro Vás."

SPOJOVAT
LIDI

DESIGNED BY BUTLERS





60  Tyto produkty jsou dostupné online nebo na objednávku na prodejnách     Nadrozměrná doprava

DE LA ROYA Série nádobí z kameniny, např. 1 Hrnek, 350 ml, V 10,5 cm, modrá 10215570, 119 Kč  
2 Miska, 480 ml, D 16 x Š 12 x V 8,5 cm, tm. zelená 10218994, 179 Kč  3 Miska, 600 ml, D 20,4 x Š 17 x V 6 cm, tm. zelená 10218995, 219 Kč 

4 Snídaňový talíř, D 19,7 x Š 16,5 x V 2,1 cm, modrá 10215558, 129 Kč  5 Talíř, D 28,7 x Š 24 x V 2,7 cm, tm. zelená 10218997, 249 Kč
  6 Talíř, D 33,5 x Š 29 x V 2,8 cm, modrá 10215552, 399 Kč  7 RIGA Ubrus, 160 x 250 cm, len, pastelově modrá 10218028, 1 890 Kč  

8 RIGA Ubrousek, 42 x 42 cm, len, pastelově modrá 10218014, 179 Kč

ZPÁTKY K PŘÍRODĚ
Ty nejkrásnější tvary a barvy nám přináší příroda sama. A právě od této mistryně půvabu jsme se nechali 
inspirovat při výrobě naší kameninové série nádobí DE LA ROYA. Podlehněte jejímu půvabu i Vy a přineste 

na Váš stůl něco nového a svěžího.

DE LA ROYA 
Série nádobí z kameniny 

např. Miska, 600 ml

219 Kč
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TREND

RIGA
Série lněného textilu 

např. Ubrus 
160 x 250 cm

1 890 Kč



SUNDOWNER 
Bar se 2 stoličkami 

Š 120 x H 55 x V 230 cm,
bambus 10200210   

7 990 Kč

Odolné vůči 

vlivů m počasí

BAMBOO NIGHTS 
Lucerna 
(str. 65)

1 190 Kč

SET
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1 GOLDEN NATURE Dekorační opice, D 18,5 x V 18 cm, hliník 10219721, 419 Kč  2 DELIGHT Svícen na čajovou svíčku,  
sklo, Ø 8 cm, V 8 cm 10219429, 109 Kč, nebo Ø 10 cm, V 11 cm 10219435, 179 Kč  3 PINEAPPLE Nádoba na limonádu,  

4,5 l, Ø 18 cm, V 36 cm, hliník 10219666, 1 990 Kč  4 COCKTAIL DELUXE Sklenice ananas s brčkem, 500 ml, V 13,5 cm, sklo, 
ušlechtilá ocel 10219641, 279 Kč  5 ORIENTAL LOUNGE Slunečník, Ø 1,8 m, V 225 cm, ruční výroba se zlatými aplikacemi a 

kovovými ornamenty, mangové dřevo, potah z bavlny, růžová 10213522, 4 490 Kč  6 TIMEOUT Houpací křeslo,  
D 115 x Š 55 x V 93 cm, sedací výška 44 cm, potah z polyesteru, krémová 10222672, 2 790 KČ 

DESIGNED BY BUTLERS

OM SUASTÍ ASTU

...(vyslovujte: om SwASti AStu) tak se zdraví na Bali. Nechali jsme se inspirovat od stylu života 
ostrova Bohů a vymysleli pár sluncem políbených kousků, které k Vám domů vnesou nádech 

prázdnin a dovolené. S nimi se i ruch silnice promění v uklidňující šum moře.

DEL SOL 
Zrcadlo slunce, Ø 76 cm 

10222498

1 490 Kč

TIMEOUT 
Houpací křeslo

2 790 Kč

NOVINKA



SUMMER
dreaming

ORIENTAL LOUNGE 
Slunečník  
(str. 57)

4 490 Kč

Odolné vůči 

vlivů m počasí

BONDI BEACH
Lehátko

1 490 Kč
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1 SAFARI Paraván, Š 120 x V 180 cm, bambus 10213566, 2 490 Kč  2 BONDI BEACH Lehátko s polštářem,  
4 nastavitelné polohy, Š 60 x H 115 x V 92 cm, bambusová konstrukce, potah 70 % bavlna, 30 % len 10199594, 1 490 Kč      
3 BOLLYWOOD Režisérská židle, Š 57 x H 45 x V 90 cm, sedací výška 50 cm, bambusová konstrukce, potah 70 % bavlna,

30 % len 10197221, 999 Kč   4 SURFSIDE Osuška, 90 x 170 cm, 100 % bavlna, více barev, např. červená 10214750 nebo 
tyrkysová 10214752, 199 Kč  5 SAFARI Dekorační žebřík, D 190 x Š 50 cm, bambus, přírodní 10218782, černá 10218781, 1 290 Kč    

6 BAMBOO NIGHTS Lucerna, Ø 30 cm, V 50 cm, bambus, sklo 10219148, 1 190 Kč

SAFARI 
Dekorační žebřík

1 290 Kč

BOLLYWOOD 
Režisérská židle

999 Kč
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SAFARI
Set zahradního nábytku, 3 ks

3 990 Kč

BLUE MAROCCO 
Kovová lucerna 

více barev a velikostí

od 139 Kč
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SAFARI
Bambusový paraván 

D 120 x Š 4 x V 180 cm 
10213566, 2 490 Kč

SAFARI
Dekorační žebřík 

bambus, D 190 x Š 50 cm, 
přírodní 10218782, černá 10218781, 

1 290 Kč 

BOLLYWOOD
Režisérská židle 

Š 57 x H 45 x V 90 cm, sedací výška 
50 cm, bambusová konstrukce, 

potah 70 % bavlna, 30 % len, 
krémová 10197221, 999 Kč 

SAFARI
Bambusové stoličky 

D 39 x Š 39 x V 33 cm
10222693, 549 Kč 

D 47 x Š 47 x V 37 cm
10222692, 799 Kč

SAFARI
Set zahradního nábytku. 
3 ks zahrnuje 1 ks stůl,
D 115 x Š 51 x V 76 cm,

2 lavice, D 115 x Š 36 x V 46 cm,
bambus 10221354

3 990 Kč 

Bambus, lehký a přírodní, 
odolný vůči povětrnostním 

vlivům, z části  
v kombinaci s bavlněnými 

potahy.

NOVINKA

NOVINKA
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ZAHRADNIČENÍ
Barevné

ZINC 1 Kbelík, 2 l, Ø 16 cm, V 4 cm, např. sv. modrá 10221474, 179 Kč  2 Závěsný květináč, Ø 13,9 cm, V 17,2 cm, např. modrá 10221481, 199 Kč  
3 Truhlík oválný, D 40 x Š 20 x V 15 cm, např. šedá 10217997, 349 Kč nebo mátová 10221508, 379 Kč  4 Kbelík, 8 l, Ø 26,5 cm, V 23 cm, např. šedá 

10217961, 349 Kč  5 Konev na zalévání, 7 l, D 54,5 x Š 19,5 x V 32,5 cm, např. sv. růžová 10221463, 599 Kč 

ZINC
Závěsný květináč

199 Kč
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 6 Truhlík k zavěšení velký, D 50 x Š 20 x V 15 cm, např. sv. modrá 10221505, 379 Kč  7 Truhlík k zavěšení malý, D 33 x Š 15,5 x V 14 cm, 
např. modrá 10221500, 299 Kč  8 Závěsný květináč, Ø 16 cm, V 14,5 cm, např. mátová 10221493, 149 Kč  9 Závěsný květináč malý, Ø 13 cm, 

V 11 cm, např. sv. růžová 10221488, 109 Kč

ZINC
Kbelík 8 l

349 Kč



NOVINKA

Odolné vůči 

vlivů m počasí

NEW GARDENING
Police na rostliny

1 490 Kč
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NEW GARDENING
To je název pro naše nové poličky na rostliny. Ztělesňuje nápad, že lze zahradničit naprosto 

kdekoliv, ať už tam zahrada v tradičním slova smyslu je nebo není nebo máte doma "jen" malý 
balkónek. Svou městskou zahrádku máte nyní se sérií NEW GARDENING přímo na dosah!

 1 NEW GARDENING Police na rostliny, Š 68 x H 54 x V 90 cm, FSC®-certifikované akátové dřevo, naolejované, odolné vůči 
povětrnostním vlivům 10221519, 1 490 Kč  2 STICHES Květináč, Ø 14 cm, V 12,5 cm, kamenina 10222122, 229 Kč  

3 GLAZE Květináč, Ø 10 cm, V 9,5 cm, kamenina, glazované 10222096, 149 Kč  4 ZINC Konev na zalévání, 7 l,  
D 54,5 x Š 19,5 x V 32,5 cm, šedá 10217952, 519 Kč  5 SUNDAY Křeslo s polštářem, Š 56 x H 68 x V 84 cm, sedací výška 42,5 cm, 

výplet z umělé hmoty, potah polštáře z voduodpuzujícího polyesteru, pro vnitřní i venkovní použití 10188972, 4 990 Kč   

Odolné vůči 

vlivů m počasí

SUNDAY
Křeslo s polštářem

4 990 Kč
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1 NEW GARDENING Police na rostliny, Š 90 x H 25 x V 85 cm, FSC®-certifikované akátové dřevo, naolejované, odolné vůči 
povětrnostním vlivům 10221520, 1 990 Kč  2 NEW GARDENING Police na rostliny, Š 61 x H 45 x V 60 cm, FSC®-certifikované 

akátové dřevo, naolejované, odolné vůči povětrnostním vlivům 10221521, 1 490 Kč  3 MANDALA GARDEN Balkónový set, 
3 ks, zahrnuje 1 ks skládací stůl, Ø 58 cm, V 70 cm, 2 ks skládací židle, D 41 x Š 56 x V 92 cm, sedací výška 46 cm, tm. hnědá 

10221383, 3 990 Kč   4 MANDALA GARDEN Odkládací stolek, Ø 36 cm, V 54 cm 10221384, 899 Kč   

Visuté zahrady v činžovních domech, truhlíky na dvorku, maliny na zastávce. Městské 
zahradničení už je v pohybu po celém světě. Věděli jste, že přispívá k biodiverzitě celého 

města, inspiruje k udržitelnému a ekologicky zodpovědnému způsobu života 
a utváří kolektiv dané městské čtvrti? No a my říkáme: "Jen tak dále!"

Naše město by mělo být zelenější 

NEW GARDENING
Police na rostliny

1 990 Kč
Odolné vůči 

vlivů m počasí



NOVINKA

Ze železa, odolného vůči 
povětrnostním podmínkám  
 stabilní, ve vintage 

vzhledu, skládací, a tedy 
úsporné na místo.

Odolné vůči 

vlivů m počasí

MANDALA GARDEN
Balkónový set, 3 ks

3 990 Kč
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Mluvit celé hodiny, společně mlčet, být sami a přitom spolu. Někdy jsou takové momenty to 
jediné, co člověku chybí ke štěstí. A když se my dva promění najednou v my tři, stolek naší 

lavice BANQUETTE vytvoří další místo na sezení.

JEN MY DVA

BANQUETTE Lavice s rozkládacím stolkem, Š 140 x H 60 x V 90 cm, sedací výška 44 cm,
FSC®-certifikované akátové dřevo, odolné vůči povětrnostním vlivům, bíle lakovaná 10208237, 

 přírodně naolejovaná 10202365, 4 990 Kč 

Odolné vůči 

vlivů m počasí



CASTELLO
Příruční stolek 

Ø 60 m, V 70,5 cm
10210487

2 790 Kč

Stolek s litinovou nohou 
a masivní mramorovou 
deskou, odolné vůči 

povětrnostním podmínkám.

PALAZZO 
Židle 

(str. 77)

1 290 Kč

Odolné vůči 

vlivů m počasí



PALAZZO
Stůl s mozaikou, Ø 54 cm

2 590 Kč

Odolné vůči 

vlivů m počasí
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Stolní deska s mozaikou 
z keramických kamínků, 
bohatě ručně zpracováno, 
železný podstavec odolný 
vůči povětrnostním vlivům.

PALAZZO
Stůl s mozaikou, Ø 55 cm, V 73 cm,

mozaika modrá/bílá 10195490, 2 590 Kč 

PALAZZO
Stůl s mozaikou, Ø 55 cm, V 71 cm,
mozaika bílá 10218742, 2 590 Kč 

PALAZZO
Židle, Š 43 x H 50 x V 88 cm,

sedací výška 43 cm, železo, ošetřené 
práškovou barvou, matné 10195492, 

1 290 Kč 

PALAZZO
Stůl s mozaikou, Ø 55 cm, V 73 cm,

mozaika modrá/krémová 10222630, 
2 590 Kč 

PALAZZO
Bistro stolek, Ø 35 cm, V 54 cm,

mozaika bílá 10218744, 1 290 Kč

CASTELLO
Příruční stolek s kovovou nohou a masivní 

mramorovou deskou, Ø 60 cm, V 70,5 cm, odolné 
vůči vlivům počasí 10210487, 2 790 Kč 

IN & OUT
Křeslo s polštářem 

vyplétáno umělým proutím, polštář s potahem z voduodpuzujícího polyesteru, 
Š 57 x H 65,5 x V 80 cm, sedací výška 43,5 cm, odolné vůči povětrnostním 

vlivům, černá 10182307, bílá 10182291, 3 990 Kč 

77

od dubna

NOVINKA



NOVÉ OBJEVY

Pamatujete si ještě, jak jsme se tajně posmívali babiččinu voskovanému 
ubrusu ("Dítě moje, ty jsou přeci tak praktické!")? A nyní je sami nutně 

potřebujeme. O to víc, když jsou k dostání s moderním vzorem v provedení 
ubrusů řady WATERPROOF.

DESIGNED BY BUTLERS

Všechny aktuální vzory, 
tvary a formáty naleznete 
na našich pobočkách nebo 

na butlets.cz.
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WATERPROOF 
Omyvatelný ubrus 

motiv pláž, Ø 140 cm, 
10222741

279 Kč

WATERPROOF
Omyvatelný ubrus 

motiv tmavá džungle,  
140 x 200 cm, 10222722

399 KčNOVINKA

NOVINKA



GRANNY 
Křeslo včetně polštářů 
Š 59 x H 60 x V 95,5 cm,

sedací výška 43 cm,
pro vnitřní i venkovní 

použití 10188971, 
5 990 Kč 

TIP
Nejrychleji najdete svůj 

vytoužený výrobek online 
v kolonce hledat: jednoduše 

zadejte jméno produktu 
nebo 8 ciferné číslo 

artiklu.

NAKUPOVAT, KDEKOLIV A ...
V klidu
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BANANA BREAD

butlers.cz

Chlebíček z banánů je tak slaďoučký a vláčný, že si ho okamžitě zamilujte. Naservírujte si ho na snídani 
namazaný oříškovým máslem a ozdobený Vaším oblíbeným ovocem.

1. V míse smíchejte mouku, prášek do pečiva a skořici.

2. Do té samé misky přidejte další suroviny - rozmačkaný banán, cukr, vejce,  
olej a kakao.

3. Těsto dobře promíchejte a dejte do vymazané a vysypané formy na banánový 
chlebíček.

4. Pečte ve vyhřáté troubě na 175 °C přibližně 1 hodinu. Vyzkoušejte špejlí, jestli 
se banana bread lepí na špejli. Pokud ne, je upečený.

5. Smetanu zahřejte, přidejte na jemno nasekanou čokoládu a nechte rozpustit. 
Potom dobře promíchejte a čokoládou přelijte vychladnutý chlebík.

6. Dozdobte ovocem, třeba třešněmi a jahodami.

Upečte si ten nejlepší

Postup

300 g hladké mouky
135 g cukru
350 g banánu (cca 4 menší)
špetku skořice
5 g prášku do pečiva
2 vejce
35 g kvalitního kakaa
80 ml řepkového oleje
125 ml smetany na šlehání
100 g 70% čokolády
oříškové máslo
jahody a třešně na ozdobu

Na 1 ks chlebíku
potřebujeme
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To nejdůležitější místo každého člověka je domov.  
Je to Vaše útočiště a Váš osobní střed života.

Věříme, že příjemné, útulné a krásné prostředí činí 
lidi šťastnější, a že dopřávat sobě i ostatním něco 

výjimečného, pohladí na srdci i na duši.

Naším cílem je být součástí Vašich domovů a proměnit 
je v to nejkouzelnější místo pod sluncem.

Proto cestujeme po celém světě - navrhujeme  
a vyrábíme všechny ty krásné poklady a vymyšlíme 

nápady, které lidi sbližují a mění život v něco 
neobyčejného.

Těšíme se na Vás.

ŠŤASTNÝ A ÚTULNÝ 
DOMOV

DESIGNED BY BUTLERS

butlers.cz



OPEN AIR 
Venkovní světelný řetěz  

10 LED světýlky, na baterie, D 2,3 m, 
10219324 

399 Kč



COLOUR CLASH 
Vnitřní a venkovní koberce

různé designy a velikosti

od 549 Kč
CARAT 

Zrcadlo k zavěšení,  
Ø 30 cm, 10213556

449 Kč

BAMBOO NIGHTS 
Lucerna, Ø 25 cm,  

V 33 cm, 10222333

849 Kč

NOVINKA

butlers.cz
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